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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001189, Pregunta relativa a las retribuciones del señor consejero de Industria, Energía y 
Minas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del 
G.P. Socialista
Solicitud de reconsideración y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

Examinada la solicitud de reconsideración presentada por el Grupo Parlamentario Socialista respecto 
del Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 4 de junio de 2025, por el que se admitía a 
trámite parcialmente la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las retribuciones del señor 
consejero de Industria, Energía y Minas, formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez; la Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 11 de junio de 2025, 
ha acordado acceder parcialmente a lo solicitado, de modo que el último párrafo de su parte expositiva 
queda redactado tal y como fue presentado por sus formulantes y, por tanto, en lugar de decir «Por todo 
ello, y en cumplimiento del deber de rendición de cuentas de los responsables públicos, se formula la 
siguiente pregunta», pasa a decir «Por todo ello, y en cumplimiento del principio de publicidad activa 
y del deber de rendición de cuentas de los responsables públicos, se formula la siguiente pregunta».

Sevilla, 12 de junio de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Industria, 
Energía y Minas la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las retribuciones del 
señor consejero de Industria, Energía y Minas.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En respuesta a la pregunta parlamentaria número 12-25/PE-000549, sobre las retribuciones del 
señor consejero de Industria, Energía y Minas, el Consejo de Gobierno informó el pasado 2 de abril 
de 2025 que las diferencias retributivas declaradas en los ejercicios 2022 y 2023 proceden de la actividad 
profesional ejercida con anterioridad al nombramiento como alto cargo de la Junta de Andalucía, en 
forma de retribuciones prorrateadas durante tres anualidades.

Sin embargo, dicha contestación omite información clave para garantizar el cumplimiento del deber 
de transparencia y la ausencia de conflictos de interés:

– No se identifica la empresa o entidad pagadora.
– No se especifica el concepto exacto de las cantidades percibidas (liquidación, bonus diferido, 

cláusula de no competencia, etcétera).
– No se aclara el período exacto al que se refiere cada pago, ni si alguno de ellos se solapa con el 

ejercicio del cargo público.
Esta falta de precisión resulta especialmente preocupante dada la existencia de una inscripción vigente 

en el Registro Mercantil hasta 2025 que vincula al actual consejero con la empresa Heineken España, S.A., 
la cual ha reconocido públicamente que se trató de un error registral no corregido desde 2018.

La ciudadanía y esta Cámara tienen derecho a conocer si existe o ha existido una relación económica 
activa entre el consejero y dicha u otra empresa durante el ejercicio del cargo, lo cual podría afectar 
al cumplimiento de los artículos 2 y 4 de la Ley 3/2005, de 8 de abril, de incompatibilidades de altos 
cargos de la Junta de Andalucía.

Por todo ello, y en cumplimiento del principio de publicidad activa y del deber de rendición de cuentas 
de los responsables públicos, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Quién abonó las cantidades declaradas por el actual consejero de Industria, Energía y Minas como 
rendimientos del trabajo en los ejercicios 2022 y 2023 que exceden la retribución correspondiente al 
cargo público?

¿Cuál es el motivo o concepto específico de dichas retribuciones (liquidación, bonus diferido, cláusula 
de no competencia, etcétera) y duración de las mismas, así como base documental que justifica las 
mismas?

¿Cuáles son las fechas concretas de devengo y abono de cada uno de los pagos, así como la forma 
de prorrateo acordada, incluyendo el ejercicio 2024 y anualidades futuras?

Parlamento de Andalucía, 2 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero,

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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Pág. 8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001190, Pregunta relativa a la afectación del apagón a los servicios del Hospital de Poniente

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rodrigo Javier Alonso Fer-
nández y Dña. Montserrat Cervantes Llort, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Juan José Bosquet Arias, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. Montserrat Cervantes Llort, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la afectación del apagón a los servicios del Hospital de Poniente.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 28 de abril, España se vio afectada por un apagón que dejó sin energía eléctrica a 
todo el territorio nacional. En El Ejido (Almería), el Hospital de Poniente sufrió los estragos de dicho 
acontecimiento y permaneció sin luz durante muchas horas, afectando a áreas imprescindibles como 
las urgencias de dicho Hospital. Esta situación, también se vivió en otros hospitales y centros de salud 
de la provincia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué protocolo de emergencia se siguió en los hospitales de la provincia de Almería durante el 
apagón?

¿Qué áreas son las que tenían luz en cada hospital de la provincia de Almería?
¿Durante cuánto tiempo contaron con luz esas áreas de los hospitales de la provincia de Almería?
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¿Hubo alguna incidencia destacable a causa del apagón en los hospitales de la provincia de Almería? 
Que se pronuncien especialmente por cada hospital.

Parlamento de Andalucía, 2 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Montserrat Cervantes Llort.
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Pág. 10

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001191, Pregunta relativa al hospital comarcal Santa Ana de Motril (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al hospital comarcal Santa Ana de Motril (Granada).

PREGUNTA

¿Cómo valora los recursos económicos, materiales y humanos con los que va a contar el citado 
hospital para este verano y las consecuencias que ello va a suponer en los pacientes?

Parlamento de Andalucía, 2 de junio de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 11

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001192, Pregunta relativa a las oposiciones docentes en Andalucía en 2025

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las oposiciones docentes en Andalucía en 2025.

PREGUNTA

¿Cómo valora la gestión que se está llevando a cabo en el desarrollo del actual proceso selectivo de 
docentes en Andalucía y las consecuencias que está suponiendo para los opositores y las opositoras?

Parlamento de Andalucía, 2 de junio de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001193, Pregunta relativa a la formación para el personal del Programa de Bienestar 
Emocional

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Miren Begoñe Iza de la Torre y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Miren Begoñe Iza de la Torre y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la formación 
para el personal del Programa de Bienestar Emocional.

PREGUNTAS

¿Tiene planificado la Consejería seguir exigiendo como requisito imprescindible de carácter previo 
una formación específica relativa a habilidades y estrategias para el acompañamiento psicológico y 
afrontamiento ante la ideación suicida, conductas autolíticas y adicciones comportamentales en población 
infantojuvenil, así como su aplicación en contexto escolar?

¿Cuáles son las razones por las que la Consejería solicita esa formación como requisito previo para 
incorporarse al programa en vez de impartir dicha formación al personal integrante del programa?

¿Cuáles son las razones por las que la Consejería no considera equiparables a dicha formación 
otras titulaciones como máster, doctorados o formaciones de carácter oficial con contenido similar?

Sevilla, 3 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

Miren Begoñe Iza de la Torre y 
José Ignacio García Sánchez.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001194, Pregunta relativa al proyecto de ampliación y mejora de la IDAM de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Alejandro Hernández 
Valdés, D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Montserrat Cervantes Llort, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Juan 
José Bosquet Arias y Dña. Montserrat Cervantes Llort, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al proyecto de ampliación y mejora de 
la IDAM de Almería.

PREGUNTA

¿En qué consisten las obras que se pretenden realizar con el proyecto de ampliación y mejora de la 
instalación desaladora de agua de mar (IDAM) de Almería para el abastecimiento humano de Almería 
y el Bajo Andarax?

Parlamento de Andalucía, 3 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Juan José Bosquet Arias y 
Montserrat Cervantes Llort.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001195, Pregunta relativa a la ubicación de la EDAR de Vélez-Rubio en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Alejandro Hernández 
Valdés, D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Montserrat Cervantes Llort, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Juan José 
Bosquet Arias y Dña. Montserrat Cervantes Llort, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ubicación de la EDAR de Vélez-Rubio en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, la nueva estación depuradora 
de aguas residuales (EDAR) del municipio almeriense de Vélez-Rubio tiene ya la aprobación definitiva 
del proyecto por parte de la Dirección General de Infraestructuras del Agua.

El 1 de febrero de 2025, el consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, Ramón 
Fernández-Pacheco, anunciaba que en los próximos meses saldrá a licitación la construcción de tres 
nuevas estaciones depuradoras de aguas residuales (EDAR) en la comarca almeriense de los Vélez, 
con una inversión de 10,6 millones de euros. En concreto, se ha referido a las depuradoras de los 
municipios de María, de Vélez-Rubio y de Vélez-Blanco.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha solicitado el Gobierno de la Junta el cambio de ubicación de la EDAR de Vélez-Rubio a la 
Confederación Hidrográfica del Segura?

¿Cuáles son las distintas alternativas que ha barajado el Gobierno para la ubicación de la nueva 
EDAR de Vélez-Rubio?
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Pág. 15

¿Por qué se ha decidido, inicialmente, construir la EDAR en la entrada de Vélez-Rubio?
¿Se ha barajado la posibilidad de construir la EDAR de Vélez-Rubio en terrenos de titularidad municipal 

junto al cauce en zona no inundable para evitar el bombeo de aguas residuales?

Parlamento de Andalucía, 3 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Juan José Bosquet Arias y 
Montserrat Cervantes Llort.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001196, Pregunta relativa a la formación en violencia de género en centros residenciales 
de mayores

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la formación en violencia de género en centros residenciales de mayores.

PREGUNTAS

¿Podría detallar en qué centros residenciales de personas mayores se ha impartido formación al 
personal en prevención, detección e intervención sobre violencia de género conforme al Pacto de Estado, 
tal como se previó en el I Plan Estratégico Integral para Personas Mayores 2020-2023?

¿Cuál ha sido la empresa encargada de diseñar e impartir dicha formación?
¿Podría aportar el contenido completo de los cursos, así como los criterios de evaluación y seguimiento 

de su eficacia?
¿Por qué no se han publicado los informes de evaluación correspondientes a los años 2022 y 2023 

del mencionado plan estratégico? ¿En qué fecha prevé la Junta de Andalucía su publicación?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001197, Pregunta relativa a las ayudas económicas para mujeres mayores víctimas de 
violencia de género

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las ayudas económicas para mujeres mayores víctimas de violencia de género.

PREGUNTAS

¿Cuántas mujeres mayores de 60 años víctimas de violencia de género han percibido la ayuda 
económica prevista en el artículo 27 de la Ley Orgánica 1/2004 en los últimos tres años?

¿Dónde pueden consultarse los datos desagregados por edad?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001198, Pregunta relativa a las plazas en centros residenciales para mujeres mayores 
víctimas de violencia

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las plazas en centros residenciales para mujeres mayores víctimas de violencia.

PREGUNTA

¿Cuántas plazas han sido reservadas en centros residenciales públicos andaluces para mujeres 
mayores víctimas de violencia de género, conforme al artículo 45 de la Ley 13/2007, durante los 
años 2021, 2022 y 2023?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001199, Pregunta relativa a la atención a personas vulnerables convivientes con víctimas 
de violencia de género

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la atención a personas vulnerables convivientes con víctimas de violencia de género.

PREGUNTA

¿Qué medidas específicas ha desarrollado la Junta de Andalucía para la atención a personas 
especialmente vulnerables que convivan con la mujer víctima de violencia de género o con el autor de 
la misma, conforme al artículo 45.3 de la Ley 13/2007?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001200, Pregunta relativa al acceso de mujeres mayores víctimas de violencia a viviendas 
protegidas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa al acceso de mujeres mayores víctimas de violencia a viviendas protegidas.

PREGUNTAS

¿Cuántas mujeres mayores han accedido en los últimos tres años a viviendas protegidas con carácter 
prioritario por ser víctimas de violencia de género?

¿Puede aportar los datos desagregados por tramos de edad?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001201, Pregunta relativa al presupuesto de la Comunidad Autónoma de Andalucía 
destinado a las políticas de conciliación y corresponsabilidad

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa al presupuesto de la Comunidad Autónoma de Andalucía destinado a las políticas de conciliación 
y corresponsabilidad.

PREGUNTA

¿Qué partidas presupuestarias del presupuesto de la comunidad autónoma, en el marco de sus 
competencias, se han dedicado a conciliación y corresponsabilidad al cierre del presupuesto de los 
ejercicios 2024, 2023 y 2022?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001202, Pregunta relativa al presupuesto de la Comunidad Autónoma de Andalucía 
destinado a las políticas de conciliación y corresponsabilidad

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 11 de junio de 2025, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al presupuesto de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía destinado a las políticas de conciliación y corresponsabilidad, formulada por 
los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista.

Sevilla, 11 de junio de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001203, Pregunta relativa a la aplicación del Plan Corresponsables en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la aplicación del Plan Corresponsables en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas ha financiado el Gobierno autonómico de Andalucía en el marco del 
Plan Corresponsables financiado por el Gobierno de España en los ejercicios presupuestarios de 2024, 
2023, 2022 y 2021?

¿Qué presupuesto ha tenido cada una de estas actuaciones imputables al Plan Corresponsables, a 
fondos propios de la comunidad autónoma, a fondos municipales (especificar municipio) y a otros fondos?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001204, Pregunta relativa a las actividades de sensibilización y formación dirigidas a 
hombres en el marco del Plan Corresponsables

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las actividades de sensibilización y formación dirigidas a hombres en el marco del Plan 
Corresponsables.

PREGUNTAS

¿Cuántas y qué actividades de sensibilización y formación en corresponsabilidad dirigidas a hombres 
ha realizado el Gobierno autonómico en el marco del Plan Corresponsales financiado por el Gobierno 
de España en los ejercicios presupuestarios de los años 2024, 2023, 2022 y 2021?

¿Qué presupuesto ha tenido cada una de ellas y qué porcentaje se ha imputado a fondos del Plan 
Corresponsables, a fondos propios de la comunidad autónoma, a fondos municipales (especificar 
municipio) y a otros fondos?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001205, Pregunta relativa a los actos de difusión del Plan Corresponsables realizados por 
el Gobierno andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a los actos de difusión del Plan Corresponsables realizados por el Gobierno andaluz.

PREGUNTA

¿Cuántos actos de difusión de las actividades de sensibilización y formación en corresponsabilidad 
pertenecientes al Plan Corresponsables financiado por el Gobierno de España en los ejercicios 
presupuestarios de 2024, 2023, 2022 y 2021 ha realizado el Gobierno autonómico, distinguiendo entre 
actos de presentación, actos de comunicación a medios y notas de prensa?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001206, Pregunta relativa al impacto del Plan Corresponsables en la creación de empleo 
en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa al impacto del Plan Corresponsables en la creación de empleo en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuánto empleo se ha creado en el marco del Plan Corresponsables financiado por el Gobierno de 
España en los ejercicios 2024, 2023, 2022 y 2021?

¿Qué formas de contratación se han empleado, distinguiendo entre contratos a tiempo parcial y 
contratos a jornada completa?

¿Qué porcentaje del presupuesto aplicado a dichas contrataciones se ha imputado a fondos del Plan 
Corresponsables, a fondos de la comunidad autónoma, a fondos municipales (especificar pueblo) o a 
otros fondos?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001207, Pregunta relativa a la implementación en Andalucía del Plan Corresponsables

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la implementación en Andalucía del Plan Corresponsables.

PREGUNTAS

¿Qué entidades sin ánimo de lucro han recibido fondos para la implementación del Plan Corresponsables 
financiado por el Gobierno de España en los ejercicios presupuestarios 2024, 2023, 2022 y 2021?

¿Qué proyectos concretos ha desarrollado cada una de ellas?
¿Cuál ha sido el personal contratado para dichas actividades y qué tipo de contratos se les ha hecho, 

distinguiendo entre contratos a tiempo parcial o a jornada completa?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001208, Pregunta relativa a la distribución de fondos del Plan Corresponsables en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la distribución de fondos 
del Plan Corresponsables en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué cantidades han recibido las entidades sin ánimo de lucro en los ejercicios presupuestarios 
de 2024, 2023, 2022 y 2021 imputadas a fondos del Plan Corresponsables, cuántas a fondos de la 
comunidad autónoma, cuántas a fondos municipales (especificar entidades y cantidad o porcentaje) y 
cuántas a otros fondos?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001209, Pregunta relativa a la implementación en Andalucía del Plan Corresponsables

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la implementación en Andalucía del Plan Corresponsables.

PREGUNTAS

¿Qué entidades con ánimo de lucro han recibido fondos para la implementación del Plan Corresponsables 
financiado por el Gobierno de España en los ejercicios presupuestarios de 2024, 2023, 2022 y 2021?

¿Qué proyectos concretos han desarrollado cada una de ellas?
¿Cuál ha sido el personal contratado para dichas actividades y qué tipo de contratos se les ha hecho, 

distinguiendo entre contratos a tiempo parcial o a jornada completa?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001210, Pregunta relativa a la distribución de fondos del Plan Corresponsables en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la distribución de fondos del Plan Corresponsables en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué cantidades han recibido entidades con ánimo de lucro en los ejercicios presupuestarios 2024, 
2023, 2022 y 2021 imputadas a fondos del Plan Corresponsables, cuántas a fondos de la comunidad 
autónoma, cuántas a fondos municipales (especificar entidades y cantidad o porcentaje) y cuántas a 
otros fondos?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001211, Pregunta relativa a la implementación en Andalucía del Plan Corresponsables

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la implementación en Andalucía del Plan Corresponsables.

PREGUNTAS

¿Qué entidades locales han recibido fondos para la implementación del Plan Corresponsables 
financiado por el Gobierno de España en los ejercicios presupuestarios 2024, 2023, 2022 y 2021?

¿Qué proyectos concretos han desarrollado cada una de ellas?
¿Cuál ha sido el personal contratado para dichas actividades y qué tipo de contratos se les ha hecho, 

distinguiendo entre contratos a tiempo parcial o a jornada completa?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001212, Pregunta relativa a la distribución de fondos del Plan Corresponsables en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la distribución de fondos del Plan Corresponsables en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué cantidades han recibido las entidades locales en los ejercicios presupuestarios 2024, 2023, 
2022 y 2021 imputadas a fondos del Plan Corresponsables, cuántas a fondos de la comunidad autónoma 
y cuántas a otros fondos, así como cuál ha sido la aportación propia de la entidad local (especificar 
municipio y cantidad o porcentaje)?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001213, Pregunta relativa al tercer equipo del servicio de urgencias de atención primaria 
(SUAP) en Rincón de la Victoria

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al tercer equipo del servicio de urgencias 
de atención primaria (SUAP) en Rincón de la Victoria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Rincón de la Victoria actualmente tiene solo dos equipos de SUAP, los mismos que hace 25 años 
cuando la población de Rincón de la Victoria era la mitad de la actual. Hoy en día, esos dos equipos 
de ambulancia y médico-enfermería, son totalmente insuficientes para albergar una población censada 
de más de 52.000 personas, llegando a alcanzar los más de 120.000 en época estival.

En los horarios fuera de la atención ordinaria del centro de salud –fines de semana, festivos, de lunes 
a jueves a partir de las 20:00 horas y viernes a partir de las 15:00 horas–, el segundo equipo no atiende 
avisos a domicilio que no sean una emergencia. De producirse esta, estando el primero atendiendo 
otra, directamente deja el centro de salud sin ningún tipo de atención de urgencias. Una situación que 
cada día se repite más y que va a más por el único hecho de tener una población creciente con unos 
servicios básicos sin mejorar. Por lo que se hace necesario dotar, cuanto menos y tal como prometía 
el actual Gobierno, un tercer equipo de SUAP.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo valora el Gobierno de la Junta de Andalucía la atención sanitaria en general y particularmente 
la atención del servicio de urgencias en el municipio de Rincón de la Victoria (Málaga)?
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Pág. 34

¿Qué medidas tiene previsto implementar el Gobierno de la Junta de Andalucía para mejorar la 
atención sanitaria en el municipio de Rincón de la Victoria (Málaga)?

¿Va a mejorar, tras 25 años, la dotación del SUAP con, cuanto menos, un tercer equipo en el 
municipio de Rincón de la Victoria (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001214, Pregunta relativa al IES Fuente Grande de Alcalá del Valle (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al IES Fuente Grande de 
Alcalá del Valle (Cádiz).

PREGUNTA

¿Se plantea la Consejería de Educación eliminar el único ciclo formativo de grado básico en informática 
del IES Fuente Grande de Alcalá del Valle, dejando sin alternativa formativa a los jóvenes de la zona?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2025. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001215, Pregunta relativa a la concertación de plazas en el centro de día para personas 
mayores de Casariche (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
concertación de plazas en el centro de día para personas mayores de Casariche (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ayuntamiento de Casariche ha mantenido durante 2023 y 2024 varias reuniones en la Agencia 
de Servicios Sociales de Andalucía, con el director José Luis Prieto, tras la solicitud de concertación 
de 15 plazas para el centro de día de personas mayores de la localidad, que daría cobertura a las 
necesidades existentes en la comarca.

En dichas reuniones el director solicitó al Ayuntamiento, memoria y acreditación de la existencia 
de demanda. Tras la entrega de la documentación, el director gerente se comprometió con el 
alcalde y la concejala de Servicios Sociales a enviar borrador, a principios de enero 2025, para 
la concertación de plazas. Después de este compromiso, el ayuntamiento sigue a la espera del 
mencionado borrador. Y además el director ya no ha querido volver a recibir al alcalde y a la 
concejala de Servicios Sociales, ni atenderlos por teléfono. Ante la insistencia por parte del alcalde, 
la respuesta a través de email ha sido negar que hablaran nada de borrador, lo cual no es cierto, 
además de que un email no es respuesta a la solicitud presentada por SIR, por lo que además han 
solicitado cita con la consejera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 708	 XII LEGISLATURA	 26 de junio de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
70

8

Pág. 37

PREGUNTA

¿Por qué razón no se ha seguido adelante con la concertación de plazas en la estancia diurna de 
Casariche y por qué no se atienden las reiteradas peticiones de cita solicitadas?

Parlamento de Andalucía, 5 de junio de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001216, Pregunta relativa a la Ley de Memoria Democrática en Constantina

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Miren Begoñe Iza de la Torre y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Miren Begoñe Iza de la Torre y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Ley 
de Memoria Democrática en Constantina.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

De acuerdo con lo establecido en el artículo 35 de la Ley 20/2022, de 19 de octubre, de Memoria 
Democrática, se señala expresamente que deben retirarse «símbolos y elementos contrarios a la 
memoria democrática» cuando estos supongan una exaltación de la sublevación militar, la dictadura 
franquista o sus dirigentes, y considerando que en la fachada de la casa número 12 de la plaza de 
España de Constantina (Sevilla) permanece una placa dedicada al teniente José Castelló Álvarez, quien 
fuera el primer comandante militar tras la ocupación franquista de la localidad el 9 de agosto de 1936, 
y responsable directo de la represión durante ese periodo, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué acciones tiene previstas el Gobierno andaluz para que se dé cumplimiento de la Ley de Memoria 
Democrática en Constantina y la mencionada placa sea retirada?

Parlamento de Andalucía, 5 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

Miren Begoñe Iza de la Torre y 
José Ignacio García Sánchez.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001217, Pregunta relativa al ciclo formativo de grado superior de Administración y 
Finanzas del IES Andrés Benítez de Jerez de la Frontera

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Miren Begoñe Iza de la Torre y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Miren Begoñe Iza de la Torre y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. 
Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa al ciclo formativo de grado superior de Administración y Finanzas del IES Andrés Benítez de 
Jerez de la Frontera.

PREGUNTAS

¿Tiene planificado la Consejería que se deje de impartir en los próximos cursos el ciclo formativo de 
grado superior de Administración y Finanzas del IES Andrés Benítez de Jerez de la Frontera?

En caso afirmativo, ¿cuáles son las razones que justifican dicha decisión?

Sevilla, 5 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

Miren Begoñe Iza de la Torre y 
José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001218, Pregunta relativa al centro de participación activa de Lopera (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al centro 
de participación activa de Lopera (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro de participación activa (CPA) de Lopera permanece cerrado desde julio de 2024 por la 
aparición de unas grietas en el edificio que lo albergaba. Los usuarios del mismo están realizando 
actividades en otros edificios municipales y los trabajadores actualmente realizan otras labores.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué previsión tiene la Consejería para la reapertura del centro de participación activa de personas 
mayores de Lopera?

¿Ha iniciado la Consejería alguna actuación tendente a la rehabilitación o derribo del edificio existente?
¿Tiene la Consejería previsto que los tres trabajadores que prestaban sus servicios en el mismo 

vuelvan a su puesto de trabajo en el CPA de Lopera?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001219, Pregunta relativa al módulo de formación profesional de Informática y 
Comunicaciones en el IES Fuente Grande de Alcalá del Valle (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y 
Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al módulo de formación 
profesional de Informática y Comunicaciones en el IES Fuente Grande de Alcalá del Valle (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el IES Fuente Grande de Alcalá del Valle (Cádiz) viene desarrollándose desde el año 2010 un 
módulo de FP dentro de la familia profesional de Informática y Comunicaciones.

La Delegación Territorial de Desarrollo Educativo comunicó el pasado lunes 2 de junio al IES la 
intención de suprimir el ciclo formativo de grado básico «por la baja matriculación» de alumnado en los 
últimos cursos, todo ello sin tener en cuenta la especial casuística de este alumnado y las necesidades 
especiales que requiere. Además, la localidad más cercana a Alcalá del Valle donde podrían cursar el 
mismo ciclo profesional está a más de 30 kilómetros de distancia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Considera la Consejería que no existen motivos suficientes que justifiquen el mantenimiento del 
módulo de FP de informática en el IES Fuente Grande de Alcalá del Valle?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001220, Pregunta relativa a la situación del CEEE Nuestra Señora de la Merced de Jerez 
de la Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la situación 
del CEEE Nuestra Señora de la Merced de Jerez de la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A mediados de los años setenta, gracias al impulso de la asociación AFANAS y la cesión del terreno 
por un particular, se levantaba el centro específico de educación especial La Merced en Jerez de la 
Frontera. En el centro se imparten dos etapas educativas: formación básica obligatoria y transición a 
la vida adulta y laboral.

Como ocurre en otros muchos centros educativos de nuestra comunidad, la poca esmerada calidad de 
la construcción de muchos edificios, junto a un deficiente mantenimiento, han provocado el deterioro de 
las instalaciones, hasta el punto de quedar algunos de los elementos fuera de servicio. Concretamente, 
el vaso terapéutico no funciona desde hace más de cuatro años y el aula de fisio está inutilizada. A 
ello hay que sumar otros desperfectos, como el mal estado de las molduras de las puertas, que tienen 
carcoma, y la situación de las cubiertas, ya que el centro padece goteras cada vez que se produce un 
episodio de lluvias.

A todo ello habría que añadir el deficiente mantenimiento del patio/jardín que impide su utilización 
por parte del alumnado. Una situación muy lejana al deseado uso pedagógico y ambiental que los 
movimientos de renovación pedagógica y las organizaciones educativas demandan para los patios 
escolares.

En febrero de 2021, la Delegación Territorial de Educación de Cádiz anunció la puesta en marcha 
de un programa específico de atención preferente a las infraestructuras de los centros de educación 
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especial, compensatoria y difícil desempeño, con el que la Consejería pretendía reforzar el apoyo a los 
centros que atendían a alumnado con características especiales. Dentro de este programa, o al menos 
así se anunció en los medios de comunicación, se incluía una intervención que consistiría en la reforma 
integral del CEEE Ntra. Sra. de la Merced con más de dos millones de euros de inversión.

En el Plan de Infraestructuras Educativas del año 2020 venía recogida esta actuación con un importe 
de 2.032.609,00 euros. Sin embargo, la comunidad educativa del centro sigue esperando el inicio de 
las obras.

La situación del centro no permite más aplazamientos. Incluso la matriculación de alumnado se está 
resintiendo. Las familias conocen el caso del centro de personas sordas de la localidad, que ante la falta 
de mantenimiento debió de ser abandonado por el alumnado, obligándose a este último a escolarizarse 
en centros que no reunían las condiciones para su atención, lo que hace temer a las familias y a la 
comunidad educativa lo peor.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene prevista la Consejería de Desarrollo Educativo Formación Profesional la ejecución de la obra 
de «reforma integral» del CEEE Nuestra Señora de La Merced de Jerez de la Frontera?

En caso afirmativo, ¿cuándo tiene previsto la Consejería el inicio de las obras?
¿En qué fecha podrá el alumnado de dicho centro hacer ya un uso seguro de estas instalaciones?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001221, Pregunta relativa a los retrasos en la ampliación del centro de salud de Villa del 
Río (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los retrasos en la ampliación del centro 
de salud de Villa del Río (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro de salud de la localidad de Villa del Río (Córdoba) lleva años pendiente de una ampliación 
de sus instalaciones para adecuar los servicios a las necesidades de la ciudadanía. A pesar de los 
reiterados anuncios desde el Gobierno andaluz en los últimos años, Villa del Río continúa con unas 
instalaciones inadecuadas y una atención primaria muy deficitaria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

En la planificación de la Consejería de Salud y Consumo, ¿en qué momento se encuentra este 
proyecto de ampliación y mejora?

¿Cuál es la partida y el presupuesto asignado a este proyecto?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001222, Pregunta relativa a los retrasos en la remodelación de las instalaciones y la 
pérdida de profesionales sanitarios en el centro de salud de Almodóvar del Río (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los retrasos en la remodelación de 
las instalaciones y la pérdida de profesionales sanitarios en el centro de salud de Almodóvar del Río 
(Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro de salud de la localidad de Almodóvar del Río (Córdoba) lleva años pendiente de una 
remodelación de sus instalaciones y de la recuperación y/o incorporación de profesionales sanitarios en 
pediatría, fisioterapia, obstetricia y ginecología. A pesar de los reiterados anuncios desde el Gobierno 
andaluz en los últimos años, el centro de salud de Almodóvar del Río sigue perdiendo profesionales y, 
en consecuencia, el servicio público sufre un marcado deterioro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

En la planificación de la Consejería de Salud y Consumo, ¿en qué momento se encuentra la ampliación 
y recuperación de estos profesionales sanitarios en la plantilla del centro de salud?
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En cuanto a la remodelación y mejora de las instalaciones, ¿cuál es la partida y el presupuesto 
asignado a este proyecto?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001223, Pregunta relativa a los retrasos en la ampliación de las instalaciones en el centro 
de salud de La Carlota (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los retrasos en la ampliación de las 
instalaciones en el centro de salud de La Carlota (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro de salud de la localidad de La Carlota (Córdoba) lleva años pendiente de una ampliación 
de sus instalaciones para adecuar los servicios a las necesidades de la ciudadanía. A pesar de los 
reiterados anuncios desde el Gobierno andaluz en los últimos años, La Carlota continúa con unas 
instalaciones inadecuadas y una atención primaria muy deficitaria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

En la planificación de la Consejería de Salud y Consumo, ¿en qué momento se encuentra este 
proyecto de ampliación y mejora?

¿Cuál es la partida y el presupuesto asignado a este proyecto?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001224, Pregunta relativa a la atención primaria muy deficitaria en el centro de salud de 
Santaella (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la atención primaria muy deficitaria en 
el centro de salud de Santaella (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio de Santaella (Córdoba) lleva años pendiente de un nuevo centro de salud que permita 
la ampliación de sus instalaciones, así como adecuar los servicios a las necesidades de la ciudadanía. 
A pesar de los reiterados anuncios desde el Gobierno andaluz en los últimos años, Santaella continúa 
con unas instalaciones inadecuadas y una atención primaria muy deficitaria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

En la planificación de la Consejería de Salud y Consumo, ¿en qué momento se encuentra este 
proyecto de ampliación y mejora?

¿Cuál es la partida y el presupuesto asignado a este proyecto?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001225, Pregunta relativa a la atención primaria muy deficitaria en el centro de salud de 
Iznájar (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la atención primaria muy deficitaria en 
el centro de salud de Iznájar (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro de salud de la localidad de Iznájar (Córdoba) lleva años pendiente de una ampliación de sus 
instalaciones para adecuar los servicios a las necesidades de la ciudadanía. A pesar de los reiterados 
anuncios desde el Gobierno andaluz en los últimos años, Iznájar continúa con unas instalaciones 
inadecuadas y una atención primaria muy deficitaria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

En la planificación de la Consejería de Salud y Consumo, ¿en qué momento se encuentra este 
proyecto de ampliación y mejora?

¿Cuál es la partida y el presupuesto asignado a este proyecto?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001226, Pregunta relativa a los retrasos en la ampliación del centro de salud de la barriada 
de Villarrubia (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los retrasos en la ampliación del centro 
de salud de la barriada de Villarrubia (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La barriada de Villarrubia, en el municipio de Córdoba, lleva años pendiente de un nuevo centro de 
salud que permita la ampliación de sus instalaciones, así como adecuar los servicios a las necesidades 
de la ciudadanía. A pesar de los reiterados anuncios desde el Gobierno andaluz en los últimos años, 
Villarrubia continúa con unas instalaciones inadecuadas y una atención primaria muy deficitaria

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

En la planificación de la Consejería de Salud y Consumo, ¿en qué momento se encuentra este 
proyecto de ampliación y mejora?

¿Cuál es la partida y el presupuesto asignado a este proyecto?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001227, Pregunta relativa a los retrasos en la construcción de un hospital en Priego de 
Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los retrasos en la construcción de un 
hospital en Priego de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio de Priego de Córdoba lleva años pendiente de la construcción de un hospital. Un 
compromiso del actual Gobierno andaluz que permitiría mejorar la precaria atención sanitaria, en 
especialidades y diagnóstico, que recibe en este momento la ciudadanía de esta parte de la comarca de 
la Subbética Cordobesa. A pesar de los reiterados anuncios desde la Consejería de Salud y Consumo 
en los últimos años, Priego de Córdoba y su entorno siguen sin el prometido hospital.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

En la planificación de la Consejería de Salud y Consumo, ¿en qué momento se encuentra este 
proyecto de construcción del hospital de Priego de Córdoba?

¿Cuál es la partida y el presupuesto asignado a este proyecto?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001228, Pregunta relativa a los retrasos en la construcción de un hospital en Lucena 
(Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los retrasos en la construcción de un 
hospital en Lucena (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio de Lucena (Córdoba) lleva años pendiente de la construcción de un hospital. Un compromiso 
del actual Gobierno andaluz que permitiría mejorar la precaria atención sanitaria, en especialidades, 
diagnóstico, cirugía, etcétera, que recibe en este momento la ciudadanía de este municipio que cuenta 
con algo menos de 50.000 habitantes A pesar de los reiterados anuncios desde la Consejería de Salud 
y Consumo en los últimos años, Lucena, sigue sin el prometido hospital.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

En la planificación de la Consejería de Salud y Consumo, ¿en qué momento se encuentra este 
proyecto de construcción del hospital de Lucena?

¿Cuál es la partida y el presupuesto asignado a este proyecto?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001229, Pregunta relativa al recorte de profesionales sanitarios en el hospital Valle de los 
Pedroches de Pozoblanco (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al recorte de profesionales sanitarios en 
el hospital Valle de los Pedroches de Pozoblanco (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El hospital Valle de los Pedroches, ubicado en la localidad de Pozoblanco (Córdoba), lleva años 
sufriendo recortes y supresión de distintas especialidades de atención sanitaria. A pesar de los reiterados 
anuncios desde el Gobierno andaluz en los últimos años, para recuperar a los profesionales sanitarios 
y por tanto las especialidades, la realidad es que se sigue recortando y, en consecuencia, el servicio 
público sufre un marcado deterioro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

En la planificación de la Consejería de Salud y Consumo, ¿en qué momento se encuentra la ampliación 
y recuperación de los profesionales sanitarios, en atención especializada, para que se integren en la 
plantilla del hospital?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001230, Pregunta relativa al recorte de personal en el hospital Infanta Margarita de Cabra 
(Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al recorte de personal en el hospital Infanta Margarita 
de Cabra (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El hospital Infanta Margarita, ubicado en la localidad de Cabra (Córdoba), lleva años sufriendo recortes 
y supresión de distintas especialidades de atención sanitaria. A pesar de los reiterados anuncios desde 
el Gobierno andaluz en los últimos años, para recuperar a los profesionales sanitarios y por tanto las 
especialidades, la realidad es que se sigue recortando y, en consecuencia, el servicio público sufre un 
marcado deterioro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

En la planificación de la Consejería de Salud y Consumo, ¿en qué momento se encuentra la ampliación 
y recuperación de los profesionales sanitarios, en atención especializada, para que se integren en la 
plantilla del hospital?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 708	 XII LEGISLATURA	 26 de junio de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
70

8

Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001231, Pregunta relativa a los recortes y la supresión de especialidades de atención 
sanitaria en el hospital Valle del Guadiato de Peñarroya-Pueblonuevo, Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los recortes y la supresión de especialidades 
de atención sanitaria en el Hospital Valle del Guadiato (Peñarroya-Pueblonuevo/Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El hospital Valle del Guadiato, ubicado en la localidad de Peñarroya-Pueblonuevo, Córdoba, lleva 
años sufriendo recortes y supresión de distintas especialidades de atención sanitaria. A pesar de los 
reiterados anuncios desde el Gobierno andaluz en los últimos años, para recuperar a los profesionales 
sanitarios y por tanto las especialidades, la realidad es que se sigue recortando y, en consecuencia, el 
servicio público sufre un marcado deterioro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

En la planificación de la Consejería de Salud y Consumo, ¿en qué momento se encuentra la ampliación 
y recuperación de los profesionales sanitarios, en atención especializada, para que se integren en la 
plantilla del hospital?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001232, Pregunta relativa a los recortes y la supresión de especialidades en atención 
sanitaria en el hospital de Montilla (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los recortes y la supresión de especialidades 
en atención sanitaria en el hospital de Montilla (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El hospital de Montilla (Córdoba) lleva años sufriendo recortes y supresión de distintas especialidades 
de atención sanitaria. A pesar de los reiterados anuncios desde el Gobierno andaluz en los últimos 
años, para recuperar a los profesionales sanitarios y por tanto las especialidades, la realidad es que se 
sigue recortando y, en consecuencia, el servicio público sufre un marcado deterioro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

En la planificación de la Consejería de Salud y Consumo, ¿en qué momento se encuentra la ampliación 
y recuperación de los profesionales sanitarios, en atención especializada, para que se integren en la 
plantilla del hospital?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001233, Pregunta relativa a los retrasos en la ampliación de las instalaciones del centro 
de salud de Adamuz (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los retrasos en la ampliación de las 
instalaciones del centro de salud de Adamuz (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio de Adamuz (Córdoba) lleva años pendiente de un nuevo centro de salud que permita 
la ampliación de sus instalaciones, así como adecuar los servicios a las necesidades de la ciudadanía. 
A pesar de los reiterados anuncios desde el Gobierno andaluz en los últimos años, Adamuz continúa 
con unas instalaciones inadecuadas y una atención primaria muy deficitaria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

En la planificación de la Consejería de Salud y Consumo, ¿en qué momento se encuentra este 
proyecto de ampliación y mejora?

¿Cuál es la partida y el presupuesto asignado a este proyecto?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001234, Pregunta relativa a los retrasos en la ampliación de las instalaciones del centro de 
salud de Fernán Núñez (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los retrasos en la ampliación de las instalaciones 
del centro de salud de Fernán Núñez (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro de salud de la localidad de Fernán Núñez (Córdoba) lleva años pendiente de una ampliación 
de sus instalaciones para adecuar los servicios a las necesidades de la ciudadanía.

A pesar de los reiterados anuncios desde el Gobierno andaluz en los últimos años, Fernán Núñez 
continúa con unas instalaciones inadecuadas y una atención primaria muy deficitaria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

En la planificación de la Consejería de Salud y Consumo, ¿en qué momento se encuentra este 
proyecto de ampliación y mejora?

¿Cuál es la partida y el presupuesto asignado a este proyecto?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001235, Pregunta relativa a las medidas ante la incidencia del mildiu en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Antonio Ruiz 
Sánchez, D. Mateo Javier Hernández Tristán, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia 
Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario 
Jesús Jiménez Díaz, Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Antonio Ruiz Sánchez, D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las medidas ante la incidencia del mildiu en Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería adoptar alguna medida ante la incidencia del mildiu, enfermedad fúngica 
que está afectando a las vides en distintas provincias andaluzas y que puede provocar la pérdida de 
producción para la presente campaña, que podría alcanzar en algunos casos hasta un 80%?

Parlamento de Andalucía, 6 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Mario Jesús Jiménez Díaz, 
Verónica Pérez Fernández, 

Antonio Ruiz Sánchez,

Mateo Javier Hernández Tristán, 
María Isabel Ambrosio Palos, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001236, Pregunta relativa a las solicitudes de acceso a la información pública

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Rocío Arrabal Higuera y Dña. Adela Castaño 
Diéguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis 
Sánchez Teruel, Dña. Rocío Arrabal Higuera y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de acceso a la información pública.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de acceso a la información pública se han recibido en cada uno de los últimos 
cinco años concluidos al amparo de la Ley 1/2014, de 24 de junio, de Transparencia Pública de Andalucía?

¿Cuántas se han atendido y cuántas se han rechazado en cada uno de esos cinco años?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Rocío Arrabal Higuera y 
Adela Castaño Diéguez.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001237, Pregunta relativa a los temas más frecuentes en las solicitudes de acceso a la 
información pública

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Rocío Arrabal Higuera y Dña. Adela Castaño 
Diéguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis 
Sánchez Teruel, Dña. Rocío Arrabal Higuera y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a los temas más frecuentes en las solicitudes de acceso a la información pública.

PREGUNTA

¿Cuáles son los temas más frecuentes en las solicitudes de acceso a la información pública tramitadas 
durante 2024 al amparo de la Ley 1/2014, de 24 de junio, de Transparencia Pública?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Rocío Arrabal Higuera y 
Adela Castaño Diéguez.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001238, Pregunta relativa al Plan Verano en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al Plan Verano en Almería.

PREGUNTAS

¿Qué centros de atención primaria van a dar servicio solamente en horario de mañana en aplicación 
del Plan Verano 2025?

¿Cuántas camas van a dejar de utilizarse por dicho plan en cada uno de los hospitales de la provincia?
¿Cuántos quirófanos van a dejar de funcionar en cada uno de los hospitales de la provincia en 

aplicación de dicho plan?
¿Qué puntos de urgencias se ven afectados por dicho plan y en qué consisten los cambios?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001239, Pregunta relativa al Plan Verano en Almería (Refuerzos)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al Plan Verano en Almería (Refuerzos).

PREGUNTAS

¿Qué centros de atención primaria van a ver sus servicios reforzados con más profesionales en 
aplicación del Plan Verano 2025?

¿En qué consisten los refuerzos en cada uno de esos centros?
¿Cuántos medios y enfermeros más se incorporan en cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001240, Pregunta relativa a las vacaciones en junio del personal sanitario en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las vacaciones en junio del personal sanitario 
en Almería.

PREGUNTA

¿Cuánto personal sanitario toma sus vacaciones en junio de 2025 en cada categoría de la plantilla 
del SAS en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001241, Pregunta relativa a las vacaciones en julio del personal sanitario en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las vacaciones en julio del personal sanitario 
en Almería.

PREGUNTA

¿Cuánto personal sanitario toma sus vacaciones en julio de 2025 en cada categoría de la plantilla 
del SAS en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001242, Pregunta relativa a las vacaciones en agosto del personal sanitario en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las vacaciones en agosto del personal 
sanitario en Almería.

PREGUNTA

¿Cuánto personal sanitario toma sus vacaciones en agosto de 2025 en cada categoría de la plantilla 
del SAS en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001243, Pregunta relativa a las vacaciones en septiembre del personal sanitario en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las vacaciones en 
septiembre del personal sanitario en Almería.

PREGUNTA

¿Cuánto personal sanitario toma sus vacaciones en septiembre de 2025 en cada categoría de la 
plantilla del SAS en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001244, Pregunta relativa a las vacaciones en octubre del personal sanitario en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las vacaciones en octubre del personal sanitario 
en Almería.

PREGUNTA

¿Cuánto personal sanitario toma sus vacaciones en octubre de 2025 en cada categoría de la plantilla 
del SAS en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 708	 XII LEGISLATURA	 26 de junio de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
70

8

Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001245, Pregunta relativa a las contrataciones en junio para el Plan Verano en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las contrataciones en junio para el Plan 
Verano en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos contratos de días se han firmado para el mes de junio en la provincia de Almería en 
aplicación del Plan de Verano 2025?

¿Cuántos se han firmado con una duración de una o más semanas?
¿Cuántos para todo el mes de junio?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 708	 XII LEGISLATURA	 26 de junio de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
70

8

Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001246, Pregunta relativa a las contrataciones de médicos en junio para el Plan Verano en 
Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las contrataciones 
de médicos en junio para el Plan Verano en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos médicos se han contratado para el mes de junio en la provincia de Almería en aplicación 
del Plan Verano 2025?

¿Cuántos tienen contratos de días? ¿Cuántos de una semana? ¿Cuántos de dos semanas? ¿Cuántos 
de tres semanas? ¿Cuántos de cuatro semanas? ¿Cuántos para todo el mes?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001247, Pregunta relativa a las contrataciones de enfermeros y enfermeras en junio para 
el Plan Verano en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las contrataciones 
de enfermeros y enfermeras en junio para el Plan Verano en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos enfermeros y enfermeras se han contratado para el mes de junio en la provincia de Almería 
en aplicación del Plan Verano 2025? 

¿Cuántos tienen contratos de días? ¿Cuántos de una semana? ¿Cuántos de dos semanas? ¿Cuántos 
de tres semanas? ¿Cuántos de cuatro semanas? ¿Cuántos para todo el mes?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001248, Pregunta relativa a las contrataciones de técnicos/as en cuidados auxiliares de 
enfermería en junio para el Plan Verano en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las contrataciones de 
técnicos/as en cuidados auxiliares de enfermería en junio para el Plan Verano en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos técnicos/as andaluces en cuidados auxiliares de enfermería se han contratado para el mes 
de junio en la provincia de Almería en aplicación del Plan Verano 2025?

¿Cuántos tienen contratos de días? ¿Cuántos de una semana? ¿Cuántos de dos semanas? ¿Cuántos 
de tres semanas? ¿Cuántos de cuatro semanas? ¿Cuántos para todo el mes?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001249, Pregunta relativa a las contrataciones de personal de gestión, mantenimiento y 
hostelería en junio para el Plan Verano del SAS en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las contrataciones de personal de gestión, mantenimiento 
y hostelería en junio para el Plan Verano del SAS en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas se han contratado en la categoría de personal de gestión, mantenimiento y 
hostelería, para el mes de junio en la provincia de Almería en aplicación del Plan Verano 2025?

¿Cuántos tienen contratos de días? ¿Cuántos de una semana? ¿Cuántos de dos semanas? ¿Cuántos 
de tres semanas? ¿Cuántos de cuatro semanas? ¿Cuántos para todo el mes?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001250, Pregunta relativa a la actuación institucional de la delegada territorial de Empleo, 
Empresa y Trabajo Autónomo en Jaén en visita al programa de formación y empleo de Mengíbar 
(Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano 
Pérez, Dña. Irene García Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Irene García 
Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
la actuación institucional de la delegada territorial de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo en Jaén 
en visita al programa de formación y empleo de Mengíbar (Jaén).

PREGUNTA

¿Cómo valora la consejera que la delegada territorial de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo 
en Jaén haya visitado el programa de formación y empleo del que es beneficiario el Ayuntamiento 
de Mengíbar (Jaén), impartido en instalaciones de titularidad municipal, sin avisar al Ayuntamiento de 
Mengíbar y en compañía de concejales del PP de Mengíbar?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
Olga Manzano Pérez, 
Irene García Macías, 

Susana Rivas Pineda y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001251, Pregunta relativa a la supresión de la seguridad privada en las oficinas del SAE 
en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano 
Pérez, Dña. Irene García Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Irene García 
Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la supresión de la seguridad privada en las oficinas del SAE en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería suprimir la seguridad privada de las oficinas del SAE en la provincia 
de Jaén? ¿Cuándo y por qué motivo?

¿Cuándo y por qué razón se comenzaron a implantar estos servicios de seguridad privada en las 
oficinas del SAE? ¿Qué circunstancias han cambiado desde entonces?

¿Va a mantener excepcionalmente la Consejería los servicios de seguridad privada en alguna oficina 
del SAE de la provincia de Jaén? ¿Por qué motivos?

Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, programa o 
proyecto específico, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de licitación y contratación 
de los mismos, fuentes de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
Olga Manzano Pérez,

Irene García Macías, 
Susana Rivas Pineda y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001252, Pregunta relativa al centro de internamiento para menores infractores (CIMI) de 
Churriana (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano 
Pérez, Dña. Irene García Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 11 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Irene García 
Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa al centro de internamiento para menores infractores (CIMI) de Churriana (Málaga).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el centro de internamiento para menores infractores (CIMI) de 
Churriana (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
Olga Manzano Pérez, 
Irene García Macías, 

Susana Rivas Pineda y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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